



В Обнинске выясняются обстоятельства гибели подростка



29 мая 2019 года около 13 часов четверо несовершеннолетних находились на берегу реки Протва в Обнинске. Один из них, 15-летний подросток, решил искупаться и, по словам очевидцев, через непродолжительное время скрылся под водой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время тело подростка извлечено из воды, видимых признаков насильственной смерти не обнаружено. Следователи устанавливают все обстоятельства трагедии, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

В связи с установившейся в нашем регионе теплой погодой у многих жителей возникает желание окунуться в воду. Следственные органы советуют учитывать, что при достаточно высокой температуре воздуха вода в настоящее время еще недостаточно прогрета. При



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

погружении в холодную воду нервные рецепторы, раздражаемые холодом, запускают целый ряд адаптивных механизмов, что может повлечь негативные последствия, вплоть до рефлекторной остановки сердца. Кроме того, следователи настоятельно рекомендуют родителям провести с несовершеннолетними беседы о правилах поведения около рек и озер, в период летних каникул исключить отдых детей и подростков близи водоемов в отсутствие взрослых лиц.

Фото с места происшествия

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1359613>